

斩获混合双人业余组亚军

# 山西组合挺进全运会决赛圈

本报讯(记者 杨尔欣)

9月10日,第十五届全国运动会围棋项目(个人、双人)预赛在上海市收官。山西棋手任欣远、蔚昭以7胜1负的战绩斩获混合双人业余组亚军,他们同时获得了参加全运会决赛的资格。

在混合双人业余组比赛

中,男子棋手大多是业余7段,女子棋手为业余6段。而山西队的男棋手任欣远是业余6段,女棋手蔚昭则是业余5段。

出乎意料的是,在8日进行的前三轮比赛中,任欣远与蔚昭脱颖而出,豪取三连胜。“第一天的比赛可以说是‘错进错出’,我们犯了不少错,对

手也出现了不少低级失误。”蔚昭说。

虽然第四轮比赛输给了浙江队的郑彦杰和郑璐,但任欣远与蔚昭随后又取得了一波四连胜,锁定预赛亚军及全运会决赛资格。8轮比赛战罢,浙江队总战绩同为7胜1负,因胜负关系占优获得预赛

冠军。

在业余男子个人赛中,预赛前九名棋手晋级决赛圈。山西选手张天钰与贵州队棋手易帧益的场分、对手分完全相同。两人最终通过比较所战胜对手的名次分出高下,张天钰获得第10名,遗憾出局。

“全体队员都是全身心投

入,只要有时间就聚在一起研究棋局。最终我们实现了闯入决赛圈的目标,还取得了预赛亚军的好成绩。”山西队教练李魁坦言佳绩来之不易。

9月13日,张天钰、乔建平、行泓丞、崔静将代表山西队,前往浙江衢州参加全运会围棋团体项目的比赛。



新华社发

## 王楚钦解锁国际赛场单打400胜

9月11日,WTT澳门冠军赛展开第三个比赛日的争夺,在男单1/8决赛中,赛会二号种子王楚钦在先失一局且第二局以1比6落后的不利局面下强势反弹,以3比1战胜约纳坦·格

罗特,晋级8强。凭借本场胜利,王楚钦也解锁了个人国际赛场单打400胜的里程碑。

王楚钦赛后表示,不同于松岛辉空硬碰硬的感觉,格罗特的发球和整体节奏让人更别扭

一些,输掉第一局,第二局大比分落后,最关键的是没有放弃,能及时调整还是非常好,目前状态很正常。接下来的1/4决赛中,王楚钦将对阵林昀儒。

据《北京青年报》 周学帅

## C罗当选葡超史上最佳球员

9月11日,在波尔图举行的葡超联盟颁奖典礼上,C罗被授予史上最佳球员奖。

通过视频发言,C罗对此表达了感谢,“我要感谢联盟授予我‘史上最佳球员’的奖项,能够在祖国获得这样的荣誉,我感到无比自豪。”

“我要感谢所有职业生涯帮

助过我的队友们,以及教练们和所有陪伴我不断进步的人,是你们让我有机会获得这样一个伟大的奖项。”

值得一提的是,C罗其实只在葡超踢了一个赛季,2001年他进入葡萄牙体育足球俱乐部一线队,直到2002年9月

29日在与布拉加的比赛中他

才完成个人葡超联赛首秀,2002/03赛季,C罗共代表葡萄牙体育在葡超联赛出场25次,进3球,有6次助攻。2003年夏天,在葡萄牙体育与曼联的友谊赛中,弗格森看中了C罗,随后以1224万英镑的价格将其签下。

据澎湃新闻 陈均

## 东契奇空砍39分难救主

9月11日,男篮欧洲杯1/4决赛,德国队99比91逆转斯洛文尼亚,斯洛文尼亚明星球员东契奇全场砍下39分9篮板7助攻,依然无法帮助球队获胜。

1/8决赛东契奇砍下42分10篮板,斯洛文尼亚84比77战胜意大利,赛后意大利媒体《篮球杂志》盛赞东契奇无所不能,“他是篮球界最全面的球员,他在四个位置上都同样出色,他在所有数据统计中都占据主导

地位……”本场比赛东契奇延续了强势的表现,但这一回他没能扛着球队更进一步。

第一节东契奇就得到了10分,率领球队32比21领先对手;第二节,东契奇延续火热手感,拿到了12分,但德国队在半场结束时将比分追近,45比51落后6分。第三节,东契奇拿下7分,德国队则将比分追至70比74;第四节,东契奇又拿下10分,无奈其他球员火力不足,倒是德国队

的马奥多-洛单节得到8分,比赛还剩最后1分钟时,德国队领先对手6分,最终德国队单节赢下12分,以99比91逆转取胜。

东契奇整场比赛的表现可圈可点,不过德国队多人发挥出色,除了第四节的英雄马奥多-洛之外,瓦格纳全场得到23分7篮板4助攻,施罗德得到20分3篮板7助攻,泰斯得到15分9篮板2助攻。

据澎湃新闻 陈均

## 埃里克森加盟德甲

新华社柏林9月10日电(记者赵建通)德甲沃尔夫斯堡俱乐部10日宣布,球队签下丹麦球员克里斯蒂安·埃里克森。双方签约至2027年,这位33岁的球员将身披24号球衣。

今年夏天,埃里克森与曼联的合同到期,最终他选择以自由身加盟“狼堡”。

此前埃里克森曾在荷兰、英格兰和意大利踢球。首次征战德甲,他说:“沃尔夫斯堡是我在德甲的第一家俱乐部,我非常期待这次新的冒险。我与俱乐部的管理层交流非常积极。这里还有几位国家队队友,这让加盟的决定更具吸引力。”

埃里克森曾代表丹麦国家队出战144场,打进46球,是丹麦国家队出场次数最多的球员。埃里克森的职业生涯开始于荷甲豪门阿贾克斯。他的职业生涯绝大部分时间都效力于热刺队,之后他曾转会至国米、布伦特福德以及曼联等俱乐部。

埃里克森职业生涯共夺得3次荷甲联赛冠军,他还曾随国米夺得意甲联赛冠军。此外,他还曾随曼联夺得一次联赛杯冠军和一次足总杯冠军。

在2021年举行的欧锦赛上,埃里克森在比赛中因心脏骤停倒地,但不到一年后就重返职业足球赛场。按照赛程安排,他有望在9月13日沃尔夫斯堡主场对阵科隆的德甲联赛中迎来首秀。

## 英足总严查切尔西

新华社伦敦9月11日电(记者马邦杰)英足总11日宣布,已对切尔西俱乐部2009至2022年期间涉及支付中介费等问题的74次违规行为提出指控。切尔西俱乐部随即发表声明表示,是他们自曝家丑,向英足总汇报了违规行为,并感谢后者的协作。

英足总发表公告表示,切尔西的这些违规行为与经纪人费用、与中介合作以及第三方对球员的投资规定有关。公告说:“切尔西足球俱乐部共面临74项指控。这些指控涉及2009年至2022年之间发生的事情,主要集中在2010-11赛季至2015-16赛季期间。”

英足总要求切尔西在9月19日之前对此作出答复。

切尔西随即发表声明,表示这些违规行为都发生在阿布拉莫维奇掌管俱乐部时期。美国投资人托德·伯利等领导的财团在2022年5月收购切尔西后,将这些问题汇报给了英足总。

切尔西俱乐部在声明中说:“在收购完成前的尽职调查过程中,新的所有权集团发现俱乐部历史财务报告中可能存在不完整之处,以及其他潜在的违反足总规则的情况。在交易完成后,俱乐部立即主动向包括足总在内的所有相关监管机构报告了这些问题。俱乐部在此过程中展现了前所未有的透明度,包括全面提供俱乐部档案和历史数据。”